
ユニキッズ堀越保育園 利用者調査結果 

１２月２５日投函〆の為３０日までお待ちして集計しました 

１９名配付 回収８名 回収率４２％ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

〔２〕日頃お感じになっている保育園に対するご意見・ご要望等、ご自由にお書きください 

 

園長の機嫌が日によって違う 

 

保育士さん全員が園児に手厚く接してくれていて毎日感謝しかありません。安心して子ど

も預けることができ仕事に行けるのがユニキッズに入園して本当に良かったと思います。

このようなステキな園がこれからも増えてくれると嬉しいです 

 

子どもが楽しそうに通園し、笑顔で帰ってこれる。先生方の名前を覚え、家では少ない言葉

ながら伝えてくれ、楽しんでいるのが伝わります。先生方にもお世話になりっぱなしで、低

月齢からでも不安なく預けることができ、保護者として安心です。先生方の笑顔が素敵な保

育園だと思います。それが子どもに伝わるのだと思います。いつもありがとうございますで

いっぱいです 

 

土曜保育を時々利用していますが、利用するときに先生方のシフトの都合もあるのか、気軽

に利用できる感じではないです。土曜保育だと延長もできないということなので、仕事をす

る母親たちがもっと気軽に保育園を利用できるようになったらいいと思います（先生方が

大変なのは承知していますが）。また日曜日も保育園が利用できるようになるとリフレッシ

ュできたり、仕事もしやすいです。土曜保育利用時にその週で代休できる日を確認されるの

ですが、月～土曜の週６日保育園利用だとダメなんでしょうか？保育園的には親子の時間

が大事だからというのですが、、保育料も支払っていますし、もう少し融通をきかせてくれ

るといいです 

 

お便りでしか行事や提出物のことを知ることができないので、口頭でも言ってくださると

嬉しいなと思います。基本的には毎日保育士の皆さんに頑張っていただいてとても感謝し



ています 

 

敷地内に誰でも入りやすくなっているので、事件や事故が少し心配です。車道にすぐに出る

ことができるため、交通事故に巻き込まれないか心配です。子どもがすごく楽しみに保育園

に通えています。園生活はすごく満足だと思います 

 

〔３〕今回の調査についてお気づきになった点など、ご自由にお書きください。 

 

特にないです 

 

全国的に事件や事故が多くて心配です。市が行動する事で防げることもあるかもしれませ

ん。現場を見たり、先生や子どもや親と話す機会を作ったりするとよいと思います 

 

 

 

 

 

《意見》 

〇回収率が低いです 

 当機関の平均は６０％ほどです。原因を振り返ってみてください 

〇概ね「良い」とされていますので、今後の為に次の点を確認ください 

 １．「良い」のは保育や対応が悪くない一方で、困った状況を助けてもらっている（此処

がなかったら相当困った）との思いがあるからともとれます。そうであれば言いたい

こともこらえている可能性もあり、気持ちに寄り添い、聞き取ることは重要かと思い

ます 

 ２．全体によいので、「どちらともいえない」が２５％な項目は課題として見直してもら

えたらと思います 


